鄭州晚刻

2012年7月17日 星期二 统筹 胡田野 美编 李丹 校对 咏梅 版式 王艳

无缘奥运会

"家,永远是我遇到风浪时最好的港湾,温暖,踏 实,幸福,没有思想包袱。早上起来时哪怕是喝碗白 粥心里也都总是暖暖的,感谢我的家人。"昨日,无缘 奥运会的击剑选手黄良财回到老家汕头,发了这样 一条微博。

身处漩涡中心的黄良财并未继续通过媒体"开 炮",而是孤身一人回到了汕头。

今年28岁的黄良财此前为了击剑付出很多。3 个月前,黄良财的父亲因焦虑过度而中风,但家人为 了不影响黄良财备战,没有把这个消息告诉他。据媒 体报道,黄良财落选的消息传来,他的母亲当即晕倒。

去年10月,黄良财"升级"当了爸爸,但当时他正 在意大利征战世锦赛。当他赶到妻儿身边时,孩子已 经出生17天了。不仅如此,在妻子怀孕期间,他在家 中停留的时间都不足一个月。当黄良财落选奥运会 时,他还依旧反复强调着"击剑等于我的生命'

国家队回应黄良财落选 差在"资历"

昨天,中国击剑队领队赵春生在接受媒体采访 时,首度回应了"男子花剑奥运名单疑云'

赵春生表示:"个人的积分和状态并不是团体项 目选拔的唯一标准,应该从各类比赛和测试赛的综 合表现来看,包括参加团体比赛的次数、胜率和关键 场次的表现等,近几年在世界级比赛,尤其是世锦赛 和奥运会团体比赛中的表现更为关键。

虽然黄良财个人世界排名排在第22位,远远高 于第71位的张亮亮,但是他仅参加过3次团体赛,出 场13次。而张亮亮的世界大赛团体赛出场达33次。

在去年的击剑世锦赛上,中国男子花剑队正是 以雷声、朱俊和马剑飞作为正选队员,张亮亮为替补 的阵容,成功蝉联团体冠军。

"这证明了他们的组合有实力为国争光。为了 保持整体的稳定性,我们

在确定奥运阵容的时候 才作出了最终的选择。"

黄良财事件三部曲

7月12日,黄良财一 "梦想破灭、剥夺生命" 的微博引发网友对击剑 奥运名单质疑的声浪。

7月13日,"已知不 可能回头"的黄良财宣布 退役,并质疑奥运代表队 选拔标准。

昨日,击剑国家队回 应称,队员大赛中的表 现是能否参加奥运重要 的衡量标准 贝西





为英国奥运选手加油!





肺部功能只有常人的58%

在今年4月举行的全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛上,身为 世界冠军,张琳的失常让他陷入了无缘伦敦奥运会的窘境:自己 既没有达到奥运A标,又有后起之秀的崛起,面临前后夹击的张 琳从云端跌到了低谷,几乎看不到一点光。昨日记者了解张琳 陨落背后的真相。

中国击剑运动员黄良财

在体育界,有很多知名运动员是抱着治愈呼吸道疾病的初 衷走上体育道路的,张琳就是其中的一员。张琳"屈尊"济南无 果,他在接受采访时表示,"接受无缘奥运会的结果",对哮喘病 只字不提。实际上,张琳的呼吸道疾病已达到了常人无法想象 的恶劣地步,早在2009年罗马游泳世锦赛夺冠后,国内呼吸道专 家会诊就已经给张琳下了通知单:张琳的身体状况已不适合继 续练游泳了。当初在罗马游泳世锦赛夺冠后,张琳的哮喘病再 次发作。在接受了全面的检查后,张琳的检查结果显示,他现有 的肺功能只有常人的58%,已经无法正常从事高强度训练了。 时为张琳进行会诊的呼吸道专家提出,张琳还能练游泳已经是 个"奇迹",并建议他最好在游泳训练方面量力而行。对于这 - 隐情, 张琳始终坚持对外界三缄其口, 打算让这个秘密永远藏 在心底深处。

天太冷,刘翔赴德国备战

选择杜塞尔多夫基地系早有准备

离开伦敦后,刘翔一行到底去哪儿了?在记者多方求证之下, 已有了结果——再次来到中国田协位于德国杜塞尔多夫的训练基 地,根据安排,刘翔将在德国训练到8月初,然后再飞回伦敦。北京 时间昨天凌晨,刘翔就进行了抵达德国之后的首堂训练课。

关于奥运备战基地的选择,其实早在年初,刘翔团队就开始着 手准备了。在2月份前往英国参加伯明翰室内赛后,他们来到伦 敦,考察了圣玛丽学院。在圣玛丽学院,刘翔团队发现,尽管当地跑 道不错,但偌大的学院内,竟然没有一个室内体育训练馆-下雨,训练将很难进行。5天前,再次来到伦敦,连绵阴雨湿冷的天 气证明了刘翔团队当初的担心。考虑到赛前备战重要性,他们最终决定放弃圣玛丽学院。回国训练显然已不可能,去哪儿找一处和英国环境类似,时差不大,气温适宜的训练场?中国田协位于德国杜 塞尔多夫的训练基地最终成为刘翔备战奥运的目的地。此外,在此 刻选择更为隐秘的地方训练,既可以躲避外界的干扰,也可以避开 对手的刺探,让刘翔的真实状态难以被对手掌握。

据悉,刘翔将留在杜塞尔多夫训练至8月初,才会从德国重返 伦敦,届时刘翔将直接入住奥运村。

沈祥福今天来郑

换帅之后,替补出战足协杯

本报讯 火线换帅之后,建业队就面临 着紧密的赛程,本周三和周六,他们将分别 在客场和主场同联赛领头羊广州恒大进行 两场"背靠背"的比赛。不过在目前形势逼 压之下,他们不得不选择放弃足协杯,只派 遣替补队员前往广州。

在正式接手球队之后,沈祥福从上海 返回了北京,处理完家中事务后他今天就 将来到郑州,出席俱乐部安排的媒体见面 会,随即带领建业进入"祥时代"

昨天上午,在预备队联赛中,毕津浩和 肖智联袂打进3球,以3:2击败上海申鑫, 在一线队被对手双杀的同时,预备队却保 持了对对手的连胜纪录,这让人心中生出 不少感慨。昨天下午,主力队员已经返回 郑州,而参加完预备队比赛的队员则直接 从上海飞往广州,周三在天河体育场,他们 将和广州恒大争夺足协杯八强资格,出于 可以理解的原因,新任主帅沈祥福不会前 往广州,而将会在中牟基地潜心备战周六 同恒大的联赛。所以周三的足协杯将会是 ·场毫无悬念的争夺。

虽然说是替补队员,其实前往广州的 球员中也包括了张璐、赵鹏、黄希扬等上轮 没出场的主力球员,所以这在一定程度上也 给沈祥福出了一道难题:新帅到来,阵容势 必重新洗牌,而这些能力很强、完全有能力 在联赛中打上主力的队员其实也经历了比 一周双赛强度更大的洗礼,而且长途奔波, 如何在周六的比赛中调配出自己心目中最 好的阵容并确保他们以尽量好的状态出战, 祥子刚一来,就是一道难题

首席记者 郭韬略

河南足球基金会选队员"去巴萨"

本报讯 这个月底,中国的优秀足球苗 子将有机会在北京接受原汁原味的拉玛西 亚青训模式(巴塞罗那俱乐部的青训体系 曾培养出哈维、伊涅斯塔等世界级球星)的 —7月29日至8月4日,巴萨青训营 将在鸟巢进行。届时,来自巴萨足球学校的 教练将亲自执教,并使用巴萨的专用足球教 学课件,让小学员们体会到巴萨青训的精 髓。整个青训营结束后,教练组还将从中 挑选3名优秀球员前往西班牙接受为期一 个月的训练,不定期接受巴萨一线球星的 亲自指导。

届时,也将有30名来自河南的优秀足球 少年有幸参与其中——河南足球事业发展基 金会将全额资助(包括往返交通费、食宿费、 场地费、课程费和在京期间的训练费)他们前 往鸟巢参训,小球员的公开遴选工作本周即 开始。

据了解,此次选拔活动的对象为11周 岁(2001年1月1日~12月30日出生)和13 岁周岁(1999年1月1日~12月30日出生) 的河南籍儿童,要求热爱足球、身体素质良 好,有一定的足球基础,参加过市、省级以 上的足球比赛。有兴趣的小球员可以通过 网上 (http://vdisk.weibo.com/s/8MWfB) 报 名,随后基金会将通过专业教练团队经过 选拔之后,确定最终的赴京名单

首席记者 郭韬略

布拉特通过媒体爆料

办世界杯德国花钱买的?

据瑞士媒体《视点报》昨晨报道,布拉 特在阿维兰热受贿门之后饱受德国足协的 抨击,而国际足联主席布拉特选择了反唇 相讥,他表示德国是通过贿赂获得了2006 年世界杯的主办权。

布拉特表示,这并不是怀疑或是推测, 他对此很肯定。大洋洲足协的查理,邓普 西在最后时刻选择了弃权,最终德国以 10:9战胜了南非,取得了2006年世界杯 的举办权。

德国足协秘书长赫尔穆特•桑德罗克 强硬表态:"布拉特在没有任何根据的情况 下,利用这种含糊其辞的表态含沙射影。 在我看来,他想利用这种猜测来分散大家 对受贿案的注意力。